
TO ŽE ZNAM 

 

1. Zmnoži. 

 
5 ∙ 6 = 30 5 ∙ 0 = 0 3 ∙ 20 = 60 6 ∙ 6 = 36 

3 ∙ 8 = 24 2 ∙ 7 = 14 0 ∙ 100 = 0 4 ∙ 3 = 12 

7 ∙ 5 = 35 8 ∙ 6 = 48 5 ∙ 40 = 200 7 ∙ 9 = 63 

1 ∙ 10 = 10 3 ∙ 5 = 15 30 ∙ 9 = 270 5 ∙ 1000 = 5000 

8 ∙ 8 = 64 4 ∙ 8 = 32 8 ∙ 60= 480 9 ∙ 2 = 18 

6 ∙ 4 = 24 9 ∙ 7 = 63 100 ∙ 9 = 900 4 ∙ 4 = 16 

2. Izračunaj in utemelji. 

3. Katera besedilna naloga ustreza računu 7 ∙ 6 = 42? 

a) Teja ima 7 nalepk, Nika pa 6. Skupaj jih imata 42.  

b) Teja ima 6 nalepk. Nika jih ima 7-krat več. Nika ima 42 nalepk. 

c) Teja je imela 42 nalepk. Niki jih je dala 7, njej pa jih je ostalo še 6.  

 

4. Reši besedilno nalogo. 

 
Oče je kupil 60 sadik solate. Pripravil je 7 gredic.  

• Koliko sadik solate bo posadil na vsako gredico,  

če bo na vsaki gredici enako sadik?  

• Koliko sadik mu ostane? 

 

27 : 4 = 6, ost. 3, ker je 6 · 4 + 3 = 24 + 3 = 27. 

17 : 5 = 3, ost. 2, ker je 3 · 5 + 2 = 15 + 2 = 17. 

58 : 8 = 7, ost. 2, ker je 7 · 8 + 2 = 56 + 2 = 58. 

26 : 3 = 8, ost. 2, ker je 8 · 3 + 2 = 24 + 2 = 26. 

60 : 7 = 8, ost. 4, ker je 8 · 7 + 4 = 56 + 4 = 60. 

19 : 2 = 9, ost. 1, ker je 9 · 2 + 1 = 18 + 1 = 19. 

85 : 9 = 9, ost. 4, ker je 9 · 9 + 4 = 81 + 4 = 85. 

50 : 6 = 8, ost. 2, ker je 8 · 6 + 2 = 48 + 2 = 50. 

43 : 5 = 8, ost. 3, ker je 8 · 5 + 3 = 40 + 3 = 43. 

 

R: 60 : 7 = 8  ost. 4, ker je 

         8 ∙ 7 + 4 = 56 + 4 = 60 

O: Ostanejo mu 4 sadike.  
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